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Realizada aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de outubro do ano de 2016, às 19:30h (dezenove horas e trinta
minutos), no plenário das deliberações “Adamastor Batista de Miranda”, no Município de Castanheira, Estado de
Mato Grosso. Sob a presidência do Senhor Amilcar Pereira Rios foram abertos os trabalhos com o agradecimento
da presença de todos e logo em seguida convidou o Vereador Juares Máximo da Silva para fazer a oração inicial.
Iniciando o Expediente, o Presidente convidou o Primeiro Secretário, Vereador Lourival Alves da Rocha para fazer a
leitura do Edital de Convocação n.º 30/2016, contendo a seguinte pauta: Leitura da Ata da Sessão anterior, que
depois de lida foi submetida a apreciação do Plenário e foi aprovada por todos. Leitura das Indicações nº 44, 45 e
46/2016 e leitura da Justificativa de Ausência nº 31/2016. Encerrado o Expediente o Segundo Secretário, Vereador
Lauro Ramos efetuou a chamada observando a presença da maioria, estando ausente apenas a vereadora Merciane
Dias da Costa, que Justificou sua falta por estar acompanhando minha filha no hospital em consulta com o Médico
Pediatra. A justificativa foi submetida a apreciação do Plenário e foi acatada por todos. Iniciando a Ordem do Dia, o
Presidente colocou em discussão a Indicação nº 44/2016, de autoria do Vereador João Carlos Maria que indica a
Chefe do Poder Executivo Municipal juntamente com o Departamento de Urbanismo, a necessidade de colocar um
braço com luminária em poste localizado em frente a Igreja Presbiteriana do Brasil. Com a palavra o Vereador autor
disse que esta é uma necessidade urgente, pois haverá festa da Igreja no mês de dezembro e o local está sem
iluminação, devido a empresa que administra a rede de energia ter feito a manutenção trocando um poste e, neste
novo poste não tem o braço para a instalação da luminária. Sendo assim, solicito a administração que seja
efetuada esta manutenção para dar mais conforto e segurança no local. A Indicação não sofreu mais nenhuma
discussão e foi aprovada por unanimidade de votos. Em seguida o Presidente passou os trabalhos da Mesa ao
Primeiro Secretário para defender proposição de sua autoria. Na sequência foi colocada em discussão a Indicação
nº  45/2016, de autoria do Vereador Amilcar Pereira Rios que indica a Chefe do Poder Executivo Municipal
juntamente com Secretaria Municipal de Saúde, a necessidade de disponibilizar uma ambulância para dar
assistência na Comunidade Lambari. Com a palavra o Vereador autor disse que constantemente está havendo
acidentes nesta região e, não tem uma ambulância para fazer o socorro, sendo que muitas vezes as pessoas nos
procuram para fazer estes socorros, mas isso não é correto, pois deveria ter uma ambulância para atender estas
emergências. Finalizou o Vereador dizendo que a deficiência de comunicação no local, atrasa o atendimento as
pessoas, daí a grande necessidade de ter uma ambulância disponível nesta Comunidade para atender as
emergências  que acorrem diariamente.  A Indicação não sofreu mais nenhuma discussão e foi aprovada por
unanimidade de votos. E, por último foi colocado em discussão a Indicação nº 46/2016, também de autoria do
Vereador Amilcar Pereira Rios que indica a Chefe do Poder Executivo Municipal juntamente com Secretaria
Municipal de Obras, a necessidade de colocar placas de sinalização nas imediações da ponte de concreto no Rio
Vermelho no Terceiro Assentamento. Mais uma vez pensando na segurança da população o Vereador autor vem
pedir que seja colocado placas de sinalizações com indicações da ponte para dar mais segurança ao trânsito
naquelas imediações, pois tem havido acidentes neste local por falta de sinalização adequada. O Vereador João
Carlos Maria também sugeriu que seja feito quebra-molas no local para diminuir a velocidade do trânsito no local.
A Indicação não sofreu mais nenhuma discussão e foi aprovada por unanimidade de votos. Retornando aos
trabalhos da Mesa o Presidente observou não haver mais matérias a serem deliberadas pelo Plenário, passou-se as
explicações pessoais. E, não havendo nenhum Vereador a fazer uso da palavra o Presidente declarou encerrada
esta sessão e, convidou a todos para a próxima que será realizada no dia 31/10/2016. Esta ata foi digitada em duas
vias de igual teor e forma, para uso interno e externo desta Casa de Leis, que depois de lida e aprovada segue
assinada por todos. Castanheira, Estado de Mato Grosso, em 24 de outubro de 2016.


